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ПЛАН РОБОТИ 

на 2022-2023 навчальний рік  

наукової секції «Філософія і космос» 
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КОНФЕРЕНЦІЇ: 

 

1. Скуратова Ольга (3-092 група) у ХХ Регіональному конкурсі науково-

дослідницьких робіт «Єдність в розмаїтті» в секції: «Психологія і виробництво» з 

назвою доповіді: «Психологія професійного вигорання на виробництві» (06 квітня 

2023 р.).  

2.  
Була опублікована у Збірнику тез XХ регіонального конкурсу «Єдність у розмаїтті» 

серед закладів фахової передвищої освіти м.Кривого Рогу у 2022-2023 навчальному році. 

 

Учасниця та науковий керівник отримали СЕРТИФІКАТ. 
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3. У ІІ Міжнародній науково-практичній конференції "Авіація та 

космонавтика" (18 квітня 2023 р.) взяли участь курсанти-випускники 301 групи у секції 

«Філософія і космос» з відповідними роботами: Гажев Олег «Гордість України Ан-225 

«Мрія»» в умовах воєнного стану та післявоєнний період» та Капелюшна Анна 

«Філософія для ефективного забезпечення польоту». 

 

За результатами конференції був виданий електронний ЗБІРНИК ТЕЗ ІІ 

«Міжнародна науково-практична конференція АВІАЦІЯ ТА КОСМОНАВТИКА». 

 

Учасники та науковий керівник отримали СЕРТИФІКАТ. 
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3. Варто підкреслити науковість в роботах Гажева Олега (301 група), що з 

роботою «Гордість України Ан-225 «Мрія»» прийняв участь також - в Міжнародній 

науково-практичній конференції "Людина і космос" (травень 2023р.). 

 

Наукові роботи надруковано у ЗБІРНИКУ «Людина і космос» (м. Дніпропетровськ). 

 

 

4. З метою розвитку дослідження своїх тем, учасники 301 групи Гажев Олег та 

Капелюшна Анна прийняли участь у ІV Міжнародній науково-практичній конференції 

"Авіація, промисловість, суспільство" (18 травня 2023р.) в СЕКЦІЇ 10 

ФІЛОЛОГІЧНІ ТА СОЦІАЛЬНО-ІСТОРИЧНІ ПРОБЛЕМИ СУСПІЛЬСТВА з 

науковими роботами: 

1. Гажев Олег «Гордість України Ан-225 «Мрія» в умовах воєнного стану та 

післявоєнний період»; 

2. Капелюшна Анна «Філософський підхід для ефективного забезпечення 

польоту». 

 

Роботи опубліковані у МАТЕРІАЛАХ IV МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ 

КОНФЕРЕНЦІЇ «АВІАЦІЯ, ПРОМИСЛОВІСТЬ, СУСПІЛЬСТВО» (Посвідчення № 417 від 

21.09.2022 р.). 

 

Учасники та науковий керівник отримали СЕРТИФІКАТ. 
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ЗВІТ 

роботи наукової секції «Філософія і космос» 

за ІІ семестр 2022-2023 н.р. 

 

Керівник: викладач комісії СГД Саітгареєва О.Г. 

 

За ІІ семестр наукове товариство «Філософія і космос» працювало досить плідно. 

Головне, за бажанням нових учасників, що надихали самого керівника та рухали 

діяльність секції. 

Ініціатором та координатором стала курсантка 301 групи Капелюшна Анна, завдяки 

якій взяли участь у Кременчуцькій конференції. У Ані – багато творчої енергії, яку вона 

готова спрямовувати, залучатись в різних заходах, де можна висловити власну наукову 

позицію та розкритись як творча особистість. Налаштована плідно працювати – навіть 

влітку. 

Гажева Олега з 301 групи, що підтримав ідею одногрупниці, варто відмітити за 

науковий підхід та науковість, свіжі креативні ідеї, навіть, на майбутнє та бажання 

прийняти участь у наступному році в різних конференціях. Презентація про нашу гордість 

– літак Мрію – вразила своєю наочністю та інформативністю. Думки настільки глибокі, 

що зачіпають таємниці історії, людської природи та знання з інших предметів. Встиг 

потрапити у Дніпропетровський збірник. 

Скуратова Ольга – 3-092 групи, взагалі, зайняла перше місце у конкурсі науково-

творчих робіт в секції «Психологія». Тему розкрила дуже майстерно, використавши 

спіраль Гегеля, секрет «Магії ранку» тощо. Виступила настільки спокійно та впевнено, 

повільно розкриваючи деталі свого дослідження, ніби була сама викладачем. Журі 

задавали цікаві питання і було враження, що беруть консультацію для себе у 

професіонала. 

Висловлюю вдячність в цьому семестрі завідувачу відділення «Комп’ютерна і 

програмна інженерія» Грибенко Ірині Вікторівні. За активність та, взагалі, ініціативу і 

високу підготовку учасників, яких відзначали за межами коледжу. 

Талановиті та одаровані курсанти і студенти є і на інших відділеннях. 

 

Висновок: потрібно розширюватись, долучати та зацікавлювати нових людей, 

плекати та підтримувати бажання розвиватись, навіть, боротись за право та можливість 

здобувачів освіти бути повноцінними унікальними особистостями. 

Мета наукової секції – досягнута. На майбутнє – більші плани та бажання їх 

втілити. Надихають самі учасники, творча енергія яких потребує вихід та правильного 

спрямування, які відчувають задоволення, що їх помітили, які правильно обрали старт в 

цьому вагомому складному підлітковому віці. І керує такими активістами – не лише 

думки, а й почуття, стосунки, зокрема, дружба та перше кохання. 
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ЗВІТ ВИКЛАДАЧА 

вищої категорії, к.філос.н.  

Саітгареєвої Олесі Григоріївни 

за ІІ семестр 2022-2023 н.р. 

 

як слухача педагогічної скарбнички різних учбових закладів, організованої 

Дніпропетровським обласним методичним об’єднанням викладачів суспільно-

гуманітарних дисциплін. (керівник - Швайко Т.Ю., 30 березня 2023 р.) 

 

Викладач Саітгареєва Олеся Григоріївна та викладач вищої категорії 

Бошкова Валентина Олександрівна були слухачами педагогічної скарбниці різних 

учбових закладів, під керівництвом Швайко Тетяни Юріївни, Дніпропетровського 

обласного методичного об’єднання викладачів суспільно-гуманітарних дисциплін. 

 

 
 

 

Взагалі були корисними нові деталі, дійсно цінний педагогічний досвід провідних 

викладачів.  

 

Сама програма виступів наступна: 

І частина – обмін досвідом 

1. Прокопенко Наталія Павлівна ‒ викладач,  голова циклової комісії соціально-

економічних дисциплін ВСП «Автотранспортний фаховий коледж» КНУ, Тема 

доповіді:  Ефективні форми, методи, засоби організації дистанційного навчання та 

проблема забезпечення доступності навчальних матеріалів. 
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2. Викладач Історії України, Овечко Ганна В'ячеславівна. Дніпровський 

індустріальний коледж. Тема: " Дистанційне навчання в умовах військового часу. 

Телеграм канал, як метод навчання та підготовки до здачі НМТ." 

3. Малига Надія  Дніпровський театрально –художній колелдж "Практичне 

застосування ресурсів LearningApps на дистанційному та змішаному форматах 

навчання". 

4. Ілона Лісниківська, викладач КЗ «Дніпропетровський фаховий мистецько-художній 

коледж культури» ДОР». 

5. Криворізький медичний коледж Суздаль Марина «Гурткова робота як 

інструмент формування образу сучасного українця». 

6. Фаховий коледж зварювання та електроніки імені Є.О.Патона. Використання 

флеш-карток під час вивчення історії Бухтарей Яна Андріївна, викладач історії. 

 

ІІ частина – творчі роботи викладачів області 

7. Голіш Г.П. Дніпровський політехнічний коледж. «Знищив ворога ціною свого 

життя» 

8. Саєнко Андрій Іванович Дніпровський фаховий коледж енергетичних та 

інформаційних технологій «Національно-патріотичне виховання: між формальністю 

та шовінізмом» 

9. Марущенко Антоніна Петрівна, «Ідеї Григорія Сковороди щодо виховання та 

навчання», Вільногірський фаховий коледж Українського державного університету 

науки і технологій", 

10. Відокремлений структурний підрозділ Білецька Ольга Валеріївна, викладач ВСП 

"Нікопольський фаховий коледж ДДАЕУ". тема: Проблема молоді, студентства та 

освіти в сучасному українському суспільстві. 

11. Титова Олена ВСП «Криворізький фаховий коледж ДУЕТ» «Кооперація освіти та 

суспільства»". 

 

Захід був цікавим, корисним 

та розширив межі, надихнув на 

нові ідеї, плани, бажання втілити в 

життя педагогічну скарбничку.  

 

Вдячність організаторам та 

учасникам. 
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АТЕСТАЦІЯ 

 

Викладач соціально-гуманітарних дисциплін, кандидат філософських наук, 

Саітгареєва Олеся Григоріївна пройшла АТЕСТАЦІЮ на ВИЩУ КАТЕГОРІЮ. 

 

КУРСИ ПІДВИЩЕННЯ КВАЛІФІКАЦІЇ 

 

В лютому 2023 р. викладач Саітгареєва О.Г. пройшла курс підвищення кваліфікації 

як слухач курсу «Інноваційні методи викладання: новітнє в європейській освітній 

практиці» ДОНЕЦЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ЕКОНОМІКИ ТА 

ТОРГІВЛІ ІМЕНІ МИХАЙЛА  ТУГАН – БАРАНОВСЬКОГО. 

За результатами успішної розробки з використанням новітніх методів трьох звітів з 

відповідних трьох дисциплін «Основи філософських знань (Філософія)», «Психологія», 

«Групова динаміка та комунікації» було отримано з кожної навчальної дисципліни  

 

 

Висновок: викладач вищої категорії, к.філос.н. Саітгареєва Олеся Григоріївна провела 

аналіз виконаної роботи секції «Філософія і космос», відзначивши активність та ініціативу 

нових учасників, а з власного внеску, варто відмітити - атестацію на вищу категорію. 


